



## ГВЗ ВІННИЧЧИНИ – 49

### або Міськрада назвала ТТУ «любимий женой»

Здійснюючи моніторинг сайту [www.tender.me.gov.ua](http://www.tender.me.gov.ua), експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

Департамент енергетики, транспорту та зв'язку Вінницької міськради сплатить цього року за **безкоштовне перевезення городян на день міста 190 513 (сто дев'яносто тисяч п'ятсот тринадцять) грн. 49 коп.** І хоча тендер оголошено, але конкуренції міськрада серед перевізників не помітила. Єдиним перевізником визнано комунальне підприємство «Вінницька транспортна компанія», більш відоме як ТТУ. І гроші, виділені на безкоштовні перевезення вінничан мають піти на рахунок КП «ВТК». У той же час, пасажирів вулицями обласного центру возять і приватні перевізники.

Тендерний комітет департаменту енергетики, транспорту та зв'язку Вінницької міської ради в обґрунтуванні закупівлі маніпулював термінами **«Послуги міського та приміського пасажирського наземного транспорту»** та «безкоштовне перевезення пасажирів міським електротранспортом загального користування». Громадські експерти отримали скановану копію минулорічного «Розрахунку втрат від безкоштовних перевезень пасажирів міським електротранспортом та автобусами загального користування в звичайному режимі руху 6 вересня 2014 року», в якому, крім трамваїв та тролейбусів, вказано і одинадцять автобусних маршрутів! Таким чином, поряд з автобусами КП «ВТК» виборювати право на компенсацію за перевезення в день міста мали б і приватні перевізники.

Громадські експерти сподіваються, що за час, який залишився до святкування дня міста вінницька міськрада встигне виправити таке дискримінаційне рішення, і пасажирів всього міського неелектротранспорту відзначать свято безкоштовними поїздками.

*Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська студія».*